



最美中国红! 百条街路万面国旗飘

哈市节日喜庆气氛渐浓

本报讯(崔彦 实习生 施丙容 记者 黄晏君 文/摄)为营造欢乐、祥和、隆重的节日气氛,激发市民的爱国情怀,哈市市区城管部门在全市组织开展“百条街路、万面国旗”迎国庆活动,在全市设立近百条国旗街路,共悬挂11162面国旗。

国庆前夕,市城管部门以“能

力作风建设年”活动为契机,提早谋划迎国庆活动,于9月初下发《关于开展“百条街路 万面国旗”迎国庆活动的通知》,要求各区于9月26日起开展悬挂国旗工作,截至28日,已经全面设置完毕,全市形成了浓厚的节日氛围。

市城管局相关负责人介绍,今年,各区在全市92条主要街路

路灯杆上悬挂11162面国旗。同时,哈市各区还动员重点商圈的商家业户参加“挂国旗、迎国庆”活动。道里区动员中央大街主街、辅街,南岗区动员秋林商圈、果戈里大街、花园街等共计两千余户商家悬挂国旗。

一版图片由“哈报手机记者”韩玉山 张本盛 摄

抵押登记无需“过桥资金”“还旧再借新” 哈市不动产登记12类业务“组合办”

本报讯(记者 刘述波)为有效缓解疫情期间企业资金流转压力,助力企业纾困加快发展,市不动产登记交易事务中心持续压缩各类业务办理时间,同时在不动产登记管理系统中增设合并登记功能,合并办理高频业务,陆续推出了“存量房转移登记与抵押权登记合并办理”等12类“组合办”业务。

据哈市不动产登记事务中心介绍,“组合办”之前,申请人需要办理完存量房转移登记后,到银行签订抵押合同,再办理抵押权登记;“组合办”之后,申请人只需提交一套材料、一次申请多项业务,不动产登记部门多项业务一并受理、一并审核、分别登簿、一次颁证,减少了办理环节,缩短了办理时间,进一步提升了

企业群众不动产登记便利度。

特别是在新冠疫情常态化防控期间,将抵押权注销登记与抵押权再设立登记合并办理,实现了“借新还旧”贷款的审批与抵押登记的注销登记、首次登记的无缝衔接,减少了企业融资时间,避免企业借用“过桥资金”,规避抵押物“悬空”风险,大大缓解了疫情期间企业资金流转压力,助力企业纾困加快发展,为困难企业送上“及时雨”,帮助企业渡过难关,得到了企业和群众好评。

另据介绍,目前市不动产登记交易事务中心已在市本级五区范围内全面推行12类“组合办”业务,即:预购商品房预告登记与预购商品房抵押预告登记合并办理、预购商品房预告登记转房屋所有权登记与预购商品房抵押预告登记转抵押权登记合并办理、建筑物所有权首次登记与在建建筑物抵押权登记转建筑物抵押权登记,企业群众可根据需要申请合并办理。截至目前,累计办理“组合办”业务5万余件,真正为企业群众提供了便捷服务。

房抵押预告登记转抵押登记合并办理、存量房转移登记与抵押权登记合并办理、变更登记与补发合并办理、变更登记与存量房转移登记合并办理、抵押权注销登记与抵押权登记合并办理、抵押权注销登记与存量房转移登记合并办理、更正登记与补发合并办理、更正登记与存量房转移登记合并办理、新建商品房转移登记与抵押权登记合并办理、公积金贷款预购商品房预告登记转房屋所有权登记与预购商品房抵押预告登记转抵押权登记合并办理、教练观看台、出发平台、起跳台、缓冲区等组成。有关部门正在做前期准备工作,预计10月中下旬动工,力争今年投用。投用后,将为我省雪上技巧运动队提供更加完善的训练条件,还可以承办全国性大跳台滑雪比赛,为把阿城区打造成黑龙江省雪上技巧项目基地、培养更多的优秀人才打下基础。

全长120米、宽40米 玉泉将建滑雪大跳台



滑雪大跳台效果图。

本报讯(记者 康福柱)阿城区将在玉泉建设滑雪大跳台,在为滑雪健儿提供优质训练条件的同时,也将进一步激发全民上冰雪热潮,推动哈尔滨冰雪运动、冰雪产业快速发展,助力冰城打造“冰雪文化之都”。

阿城区文化体育广播电视台局长王殿友介绍,筹建中的滑雪大跳台全长120米、宽40米,由60米的

落地气垫、60米旱雪助滑道、教练观看台、出发平台、起跳台、缓冲区等组成。有关部门正在做前期准备工作,预计10月中下旬动工,力争今年投用。投用后,将为我省雪上技巧运动队提供更加完善的训练条件,还可以承办全国性大跳台滑雪比赛,为把阿城区打造成黑龙江省雪上技巧项目基地、培养更多的优秀人才打下基础。

累计发送电煤1886万吨 哈尔滨铁路积极推进电煤保供

本报讯(记者 孙莹)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,自6月20日电煤保供专项行动启动至9月27日,哈尔滨局集团公司累计发送电煤1886万吨,同比增长27.6%,日均完成电煤装车2869车,同比增长27.1%,管内34家铁路直供电厂存煤606万吨,同比增长85.9%,平均可耗天数稳定在较高水平,有力保障了人民群众生产生活需要和国民经济平稳运行。

随着我国北方地区陆续进入供暖期,铁路电煤运输需求快速增长,哈尔滨局集

破案61起 避免损失1500余万元 哈市严打养老诈骗类案件

本报讯(黄庆 王志涛 记者 王骁)破获养老诈骗案件61起,抓获涉案人员108人,直接或间接避免群众财产损失1500余万元……夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,哈尔滨市公安局结合“能力作风建设年”活动,向养老诈骗类案件发起凌厉攻势,深入推进打击整治养老诈骗专项行动。

“您的银行卡透支12900元,请立即还款……”78岁的张阿姨险些被冒充公检法的诈骗分子将10多万元的养老金骗走,现在想起仍心有余悸。

7月27日下午,市公安局反电信网络诈骗中心发现张阿姨接到冒充公检法的诈骗电话后,立即启动见预警劝阻三级联动机制,指派属地分局反电信网络诈骗中心迅速开展工作。因张阿姨的电话一直占线,道里分局反电信网络诈骗中心立即启动线下劝阻机制。丽江路派出所社区警务队民警以最快速度赶到张阿姨家,及时中断了她与诈骗分子的通话。“百日行动”开展以



来,该中心已处理各类预警信息80余万条,当面预警500余人次,直接或间接避免群众财产损失达1500余万元。

今年5月,香坊分局接到群众举报,一犯罪团伙以生态养猪为幌子,诓骗老年人投资入股取得加入和发展其他会员的资格。办案民警顺藤摸瓜,在“百日行动”中陆续抓获以王某杰为首的团伙犯罪嫌疑人56名。

在打击涉养老诈骗案件中,

刑侦战线引领强力破案攻坚,对案情重大、影响恶劣的大要案件,及时挂牌督办;对“小案”不断扩案深挖,开展全链条打击,确保打深打透。“百日行动”打响以来,他们全面梳理近5年发生的养老诈骗积案,组织力量集中攻坚。在侦办案件过程中,及时依法查封、扣押、冻结涉案财物,坚决防止犯罪嫌疑人隐匿、转移财产。行动至今,已连续打掉电诈窝点37个,累计抓获犯罪嫌疑人2300余名。

集团公司积极推进电煤保供专项行动,成立电煤保供专班,加强电煤保供运能运力协调组织,开辟“优先承认、优先配车、优先装车、优先放行、优先卸车”的电煤保供绿色通道。积极对接地方经济运行部门和电煤供需双方,动态掌握煤炭上下游保供需求,做好管内电热企业库存监控,准确掌握黑龙江省29家、呼伦贝尔市5家主要铁路直供电厂、大型热企日煤炭到达、库存及耗煤情况,协调供需双方做好运输计划安排,精准提供运力,同时保障煤炭中长期合同兑现率。